

# 冷风至，全省多地试供暖

将根据天气情况随时供暖

11月8日起，全省各市将进行试供暖，并对供热管网进行总体调试以确保正常供热。同时，各市将根据天气情况随时准备供暖。

## 济南：今起试供暖

自11月8日起，济南市区开始为期一周的供热试运行，11月15日至明年3月15日为正式供热期。为确保供热小区内居民在11月15日零时正常用暖，8日起，济南供热企业将用一周时间进行供热调试，确保运行设备全部调整至最佳状态。

## 青岛：陆续点火烘炉

从11月3日起，青岛供热企业陆续点火烘炉，到6日市内四区和崂山区30个热源点的120多台供热锅炉全部点火完毕。根据要求，青岛各供热单位及二次转供热单位要在11月8日8时前进入带温试运行，二次管网供水温度应不低于35℃。

## 东营：中心城区10日供暖

11月8日上午，东营市经济技术开发区供热站将进行锅炉点火，开始2010年供热季供暖试运行，而中心城区将于9日进行锅炉点火，10日开始供暖。

## 济宁：西城区明起试热

11月1日，济宁东郊热电厂就在其500万平方米的高温水供暖区域进行热试运，按计划8日开始试供暖；西城区420万平方米的蒸汽管网片区从9日起陆续进行试热，12日前全部实现正常供暖。

## 烟台：随时增温

烟台市区两大热力公司华阳热电、500热力公司也将于8日起开始正式供暖前的低温运行，一旦出现恶劣天气，可以随时增温投入供热。

## 聊城：煤炭充足

聊城市在城区实施了热源替代和花园路供热管网优化工程，目前市区煤炭充足，各项准备工作已经就绪，一旦天气转冷或有政策要求提前供暖，随时可以点火供暖。

## 临沂：10日正式供暖

临沂10日将正式供暖，负责市区供热的两家企业已经准备就绪，从11月10日至次年的3月20日，临沂共130天供暖期，其中前后5天为调试期。

## 菏泽：15日0时准时供暖

菏泽市区今冬供暖时间为11月15日至次年3月15日，如遇特殊天气，供暖可以提前开始或延期结束，而居民不必额外缴纳费用。

目前，供暖所需设备已调试完毕，管道冲刷也已完成。近日如无大幅降温，菏泽城区将于11月15日0时准时供暖；如降温幅度较大，则随时进入供热状态。

## 泰安：处于待命状态

目前，泰安市供热管网和各大热电厂已全部完成检修维护工作，处于待命状态，可视天气情况随时实现供暖。

## 枣庄：初定20日供暖

枣庄市各项供热准备工作已经就绪，供暖时间初步定为11月20日。

本报各地记者站联合采访  
本报记者 姬生辉 整理



## 省军史馆开馆

7日，山东省军史馆建成开馆仪式在济南举行。山东省军史馆位于济南奥体中心北侧省军区新营区，布展内容以山东军事斗争史为主线，以各个历史时期发生在齐鲁大地上的经典战例、重大事件和重要军事活动为脉络，通过1500张珍贵图片和300多件珍藏品，重点记录了自1921年以来山东军民在中国共产党的领导下艰苦卓绝的革命斗争历程。

本报记者 周青先 通讯员 林琳 摄影报道

## 18户家庭弃选两室一厅廉租房

被停实物配租资格一年，今日将组织候补家庭选房

“按照相关规定，如果选房家庭在有房源可选的情况下放弃选房，将被停止其实物配租资格一年。”该负责人称，在此期间，这18户家庭可以向市房管行政部门提出租金补贴的申请。

本报济南11月7日讯(记者 喻雯) 5日，济南市廉租房实物配租两室一厅选房结束。摇号排序在1940号以前的两室一厅家庭按摇号顺序从974套两室一厅房源中选房，最终有18户家庭放弃选房。房管部门表示，8日组织候补家庭选房。

7日，记者从济南市住房保障和房产管理局了解到，18套被弃房源均在世纪中华城片区。据悉，今年济南市廉租房房源分布在12个片区，两室一厅房源共计974套。

从选房情况来看，选房前三天情况比较理想，仅有

三户放弃。位置相对优越的茂新片区、聚贤片区、顺河三角地片区、中大槐树片区、经一纬九片区、天和新居六个片区的两室一厅廉租房，在选房第一天就全部被选走。

历下区房管局住房保障科工作人员张先生称，放弃选房的家庭都及时办理了手续，写明“自愿放弃”，随后把《济南市廉租房实物配租资格证》、《选房通知书》等相关证件上交。

“选房最后一天，部分家庭压根儿没去现场选房，这与所剩房源的位置及配套有直接关系。在东部生活

习惯的家庭，要搬到槐荫区腊山工业园附近的世纪中华城，确实有诸多不便。”在选房现场负责办理放弃房源手续的工作人员李先生说。

济南市住房保障和房产管理局住房保障处相关负责人表示，最后两天参与选房的家庭所选择的房源在位置等方面与此前选择的房源确实存在差距，这些家庭由于生活习惯、孩子上学、照顾老人等原因放弃选房，是可以理解的。

“按照相关规定，如果选房家庭在有房源可选的情况下放弃选房，将被停止实物

配租资格一年。”该负责人称，在此期间，这18户家庭可以向市房管行政部门提出租金补贴的申请。

18套被弃房源该如何处理？济南市住房保障和房产管理局住房保障处副处长吴玉涛称，8日将组织候补家庭选房，争取在一室一厅选房之前，给这18套房子找到主人。

**协和学院**  
短消息大餐  
报名电话：0531-86706  
报名咨询电话：0531-86706

## 放弃选房，多是为了老人孩子

本报记者 喻雯

“孩子上学、照顾老人不方便，是放弃选房最主要的原因。”在选房现场负责办理放弃房源手续的工作人员李先生表示，4日、5日，接连两天有15户家庭放弃选房。

40岁出头的刘兆泉放弃了选房。他在济钢东边的一个工厂干临时工，在洪家楼附近住，孩子也在附近上小学。刘兆泉选房时，只剩下了世纪中华城的房源。

“刘兆泉很无奈，他的孩子上小学五年级，还有一年多就上初中了，转学的话太折腾，影响学习。”负责办理放弃房源手续的工作人员李先生说。

43岁的陈兴娥离异后和儿子挤在花园路东头的弟弟家里，家中还有80多岁的老母亲。原本在4日选房的她，在了解所剩房源后没去现场选房。历城区房管局住房保

障科工作人员舒梅称，陈兴娥的孩子面临升学压力，不想在这个节骨眼上耽误孩子学习。她的老母亲早已习惯东边的生活环境，再加上体质弱多病，经不起这么远的折腾。

据了解，在这18户放弃选房的家庭中，约65%是为了孩子上学，约30%是为了照顾老人。

“今年12个片区的廉租

房，部分是期房。”历下区房管局住房保障科的一位工作人员称，大部分低收入家庭都想要现房，越早住进去越好，但像八里桥、世纪中华城等房源得到2012年上半年才能入住，这些家庭今年放弃选房，停止一年的实物配租资格，到2012年再摇号选房时正好可以当年入住。“他们虽放弃选房，但是可以申请到住房补贴，这样等一年，有些家庭还是愿意的。”